



以家庭為首



滙豐

滙見新可能

「為家庭提供經濟支持」 是近半數人的優先選項： 了解如何從變幻莫測的生活中 保障家人

近年，家庭生活發生了不少變化。社會與經濟的轉變、文化的變遷以及對健康日益提升的關注，重塑了人們的思維，也改變了他們的價值觀。

滙豐的生活質素報告¹訪問了來自全球各地的人士，以了解這些改變如何影響他們的生活質素，以及怎樣在他們所重視的項目中反映出來。調查結果顯示，家庭往往是首要考量。



首要目標：家庭財務安全

不論地域或家庭組織，確保家人的幸福是每個家庭的首要任務。我們的研究發現，有47%的受訪者視「為家庭提供經濟支持」為他們的三大財政目標之一。

大多數人都擁有相同的長遠財務規劃目標，他們希望為突如其來的事情做好準備，例如疾病、意外、若不幸去世依然可以支持家庭開支、將財富轉移給子女及保護伴侶的利益。



「隨著環球健康產業的發展日益蓬勃，人們也將家庭的健康幸福放於首位，不論是支付健身會籍費，還是為孩子未來的教育而積蓄。《滙豐生活質素報告》顯示，實現財務健康不僅是為了保障家庭財富，家人的健康也對我們自身的健康至關重要，還會影響我們的整體生活質素。」

陶定禮 (Taylan Turan)
滙豐財富管理及個人銀行業務零售銀行和策略部主管

心理、身體和財務健康關係密切

在我們的調查中，受訪者為維持生活質素的因素進行評分，結果顯示身體、心理和財務的健康佔了整體的64分（滿分100分），而這三個因素之間亦存在緊密關聯。

調查發現，財務健康的人更可能擁有健康的心理，相對比率為4.3倍。重視身體健康的人，能夠同時擁有高於平均水平的心理健康的比率是9.3倍，而同時擁有財務健康的比率則是1.5倍。

這些見解突顯了穩健的財務和足夠的保障對我們與家人整體幸福有著深遠影響。幸福感可以讓您更有信心探索新機遇，助您實現夢想。

何時是保障家人的最佳時機？



「對香港與全球大多數客戶而言，家庭規劃主要有四個考量 - 保護家人免受生活中突如其來的事情影響；在他們人生不同階段提供適當的支援；進行財富規劃，實現他們的夢想；擁有足夠保障和財政穩健，安心無憂。」

文德華 (Edward Moncreiffe)
滙豐保險香港及澳門行政總裁

沒有保險可以保障所有可能發生的情況。及時計劃您的保障，有助保護您的家人免受生活中突如其來的事情影響。及早行動，讓這些保障成為您家庭幸福的基石。

我們很鼓舞地看到每一代人都比上一代人更精於理財，更早開始籌劃未來。

如何推動您的家庭保障計劃？

要確保家庭得到合適的保障，尋求專業指導是至關重要的。滙豐明白您於人生不同階段的保障需要，透過我們全面的理財方案，可以讓您安心無憂地保障家庭，應對每個挑戰及突發的事情。

馬上探索各種可能，評估您的需求，讓滙豐與您一起踏上規劃家庭保障之旅。

重要提示

本文或影片內容，不論全部或部分，均不得被複製或進一步發放給任何人士或實體作任何用途，也不得發放予任何其他發放本文或視頻屬非法行為的司法管轄區。

本文或影片所載觀點及資訊僅供一般參考，並非旨在提供任何專業意見（包括但不限於財務、稅務、法律或會計等方面的意見）或產品購買/投資建議，也不構成對任何產品和服務的推薦，請勿將其作為任何產品購買/投資或其他決定的依據。我們不對任何與您依賴本文內觀點或資訊而遭受的損失負責。本文或影片也不構成對我們提供的任何產品和服務的廣告、行銷、推薦、邀請或建議。在您就任何具體問題做出決定或採取行動之前，請諮詢專業人士。

我們與滙豐集團不對本文或影片所載源自第三方的資訊的準確性、及時性或完整性作出任何擔保、陳述或保證。源自第三方的資訊僅供您參考，不代表我們推薦或認可其中的觀點、數據或其他資訊。對於任何第三方提供的產品或服務以及由此相關可能發生的爭議、索賠或任何民事訴訟和仲裁，我們不承擔任何法律責任，但我們會盡力維護您的合法權益。

版權所有©香港上海滙豐銀行有限公司2024，保留一切權利（已明確註明由他人授權使用之部分除外）。未經香港上海滙豐銀行有限公司事先書面許可，不得以任何形式或任何方式（無論是電子、機械、影印、攝錄或其他方式）複製或傳送本文及/或影片的任何部分或將其任何部分儲存於檢索系統內。